В Республике Татарстан направлено в суд уголовное дело об убийстве, совершенном более 10 лет назад

Следственными органами Следственного комитета по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего Руслана Шех-маметьева, 31-летнего Рустема Валеева и 30-летнего Артура Мавлютова, обви-няемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, в крупном раз-мере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и п.п. «ж» «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сгово-ру, сопряженное с разбоем), а также в отношении 30-летнего Артура Мавлютова, совершившего запрещенные уголовным законом вышеуказанные деяния. 4 октября 2000 года в одном из озер в городе Казань было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту было возбуж-дено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Преступление долгое время оставалось не раскрытым, од-нако благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в октябре 2010 года были задержаны трое причастных к совершению этого преступления лиц. Следствием установлено, что 18 сентября 2000 года в городе Казань злоумышленники под благовидным предлогом посади-ли потерпевшего в свой автомобиль и в пути следования напали на него с целью завладения имеющимися у него денежными средствами в размере 315 тысяч руб-лей. Мужчине набросили на шею шнурок и стали душить, после чего находивше-гося в бессознательном состоянии потерпевшего поместили в мешок и бросили в озеро. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уго-ловное дело в отношении Шехмаметьева и Валеева после утверждения обвини-тельного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. В отношении Мавлютова уголовное дело выделено в отдельное производство и направлено в суд для решения вопроса о принятии в отношении него принуди-тельных мер медицинского характера.

27 Января 2011

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/551495